DUAO gpyaciog oTIC ATMOAUTES TLUEG:

1" Spaotnplotnta:

1 INa kabe acR 1oydeL 011 ;| —aL|=a. xd A0

2 | o kd0e a€R 1oyvel 611 ;| —oL = . >d AQ

3 | o tuyaiovg mpaypatikovg o, Bioyveinwoodvvapio: | ¥ 0 A U
| +|Bl=0&=a=p=0

4 | T omo10voNToTE TPUYLOTIKO X 16YveL 1 1odvvapic - | v [ A O
d(x,0)<le -1<x<1

5 | Ta tuygaiovg mpaypotikovs o, P ioydetnicodvvapio: | ¥ O A U
o=l & o* =

6 | I toyaiovg mpaypatikovg a, fioyvernwodvvapio: | vy [ A O
lo| <|p| = o’ <p?

7 | I'a xaBe mpaypatiko x woyver d(2x,1-x) = ‘X + 3| O A Q

8 | I Tuyaio TPAYUATIKO O 16YDEL 1] GUVETUYMOYN: vy A Q

la[>2=>a>2

2" SpaoctnpdtnTa:

No avtictoyyicete ke otoryeio g 6TANG (A) pe To 160 Tov 6t othAn (B).

1. |x—3|<2 . 1<x<5
2. d(x,2)>3 I x<-11q x>5
3. d(x,1)>2 O x<-171 x>3

Aoknon:

Na ypoa@oldv o1 TapacTAGELS YOPIG TNV ¥PNON TS UTOAVTNG TIUNG:

A:3|1—X|+4|X|—2|X+2| av x> 1
B=2[a-B|+[3ua-2y-B|+|y—a| ava<p<y
r= ‘2+|—x2 +2x—1H—“x2 +1|+2x’




